



ВРАТИЛА СЕ ТРЕЋА ГРУПА МЛАДИХ ЛОЗНИЧАНА ИЗ САД

ПУНИ УТИСАКА

Повратком њихове групе из Америке, званично је завршен пројекат омладинске размене са овом државом за 2008/2009. годину

Као што је већ свима познато, у протеклих неколико месеци три групе младих Лозничана посетили су Америку. Недавно се вратила и последња, трећа, група коју чине Кристина Томић, Маја Бојанић, Стефан Перић, Никола Стојановић и Александра Милетић. Од 24 октобра до 22. новембра боравили су у Вермонту, Сијетлу, Чикагу и Вашингтону где су, заједно са још 17 младих из целе Србије, учествовали у разним семинарима и радионицама о етничкој толеранцији и мултиетничком друштву. Дани су им заиста били испуњени. Радионице су понекад биле напорне, а понекад веома занимљиве, а након њих су ишли у обиласке познатих знаменитости.

Имали су прилику да се упознају са веома различитим људима и да чују различите животне приче. Пошто су били подељени у две групе, Сијетл и Чикаго, понели су и различита искуства, па је тако на групу из Сијетла највећи утисак оставила посета Gospel Church, а на групу из Чикага посета Холокауст музеју. У Вашингтону су посетили многа места, а сви су одржали и свој "I have a dream" говор на истом месту где је то пре много година урадио и Мартин Лутер Кинг.

У Србију су се вратили пуни утисака и пуном паром спремни за рад на својим пројектима.

К. Т.

ПОГЛЕДИ

ЗНАЊЕ ЈЕ IN

"Нећу да будем штрџебер, јер нисам бугала" - типична жаргонска реченица која се врло често може чути код младих. Да бисмо уједрили шта мисле о значењу појма штрџебер, сировели смо анкети међу младим Лозничанима и ево шта они кажу

- Особа коју многи ученици мрзе и прозивају све до тренутка када треба да им уради контролни, да препишу домаћи или да измоли професорку да не пита.

- Особа која читав живот учи да би могла да обезбеди својој деци услове за учење!

- Особа коју сви одбацују због најбољих оцена.

- Особа са којом се шалимо цео живот у основној и средњој школи, а онда сутра дођемо код ње да тражимо посао.

- Особа са блиставом будућношћу.

- Особа паметнија од нас, али то не признајемо себи.

Некада је дефиниција штрџебра изгледала овако:

- Особа која учи напамет, а не размишља својом главом.

Касније је звучало више овако:

"Штрџебер је особа која има све петице, утркује се да први да оловку професору када он то тражи и не излази из куће".

Данас је, мисле многи, штрџебер особа која мрдне прстом да узме књигу у руке или се бар мало

потруди око било чега.

Једини начин да неко не буде штрџебер је да не пипне књигу (боља варијанта је да уопште не купи књиге) и да ни у ком случају не помене речи: учење и школа. (преузето са сајта www.vukajlija.com).

Нажалост, све ове изјаве су на неки начин негативне, али могу да кажем да су ствари кренуле набоље. Новооформљена група на фејсбуку "Знање је у моди" из дана у дан има све већи број чланова, који показују интересовање да промене нешто у својој околини, испуне циљеве и постигну нешто вредно и друштвено корисно. Заправо највећи проблем је то што многи своју популарност граде врећањем других. На тај начин је

и настало много израза попут овог "штрџебер". Он вас прати уколико вам је мало више стало до добрих оцена, плашите се неуспеха или једноставно не волите да губите на пољу образовања. Наравно, у категорију штрџебра спадају и "бубалице" којима би требало помоћи да правилно уче. Врећање је најлакши начин да се изборимо против свог неуспеха. Тешко је признати да неко други ради нешто боље од нас, а при том не мора да жртвује цео викенд зарад добрих оцена. Будите свесни које су ваше вредности и цените сами себе. Верујем да млади све више то и сами схватају.

Знање је поново IN.

Тамара Томић

TOP 5	НАЈКОРИСНИЈИ САЈТОВИ ЗА МЛАДЕ
	Сврха постојања "Искре" је подизање нивоа информисаности, знања и вештина грађана – посебно младих, деце, Рома и других осетљивих група за здрав живот у здравом окружењу. На сајту можете наћи све информације о здрављу, конкурсима, акцијама и наш одељак за младе.
	На сајту, парламентарне уније лозничких средњошколаца, можете сазнати шта се све дешава у лозничким парламентима, које су то нове активности које су спровели млади и шта вам ми препоручујемо кроз програм "Млади за младе".
	Портал "Мингл" намењен је првенствено средњошколцима и сматра се једним од најбољих портала за средњошколце. На овом сајту можете сазнати како да изградите каријеру, да уочите своје вештине, и још много тога...
	"Инфостуд" је група корисних сајтова, намењен за студенте, на којем се можете информисати о разним стипендијама, студенским домовима, разменама, путовањима... На овом сајту информације се ажурирају свакодневно!
	Волите филмове? Онда је ово прави сајт за вас. Можете погледати који су филмове приказани на недавном филмском фестивалу "Слободна зона" у Београду, али и да сазнате о разним филмским камповима, радионицама, конкурсима.